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Znak: OR.0002.4.2026 

Protokół nr XXIV/2026 

z sesji Rady Powiatu Rawickiego odbytej w dniu 26 marca 2026 r. w godz. od 10:09 do 10:51.  
W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. 

Obecni: 

1.  Katarzyna Frąckowiak 
2. Marek Glura 
3. Sławomir Gwizdek 
4. Maciej Jagodziński 
5. Grażyna Kośmider 
6. Ireneusz Młynek 
7. Jakub Moryson 
8. Barbara Niwczyk 
9. Radosław Osiecki 
10. Beata Pałka-Szydło 
11. Piotr Popielas 
12. Krzysztof Przybył 
13. Roman Sidor 
14. Szymon Węcłaś 
 
Nieobecni: 
1. Barbara Bogacka-Gancarczyk 
2. Wiesław Krzyżosiak 
3. Adam Sperzyński 

 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady - otwieram XXIV sesję Rady Powiatu Rawickiego. Witam 
wszystkich zaproszonych gości. Stwierdzam, że zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik 
nr 1 do protokołu oraz stwierdzonym quorum w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co stanowi 82% 
ustawowego składu Rady, tym samym zostaje spełniony wymóg zawarty w § 13 ust. 3 pkt 1 Statutu 
Powiatu Rawickiego, Rada jest władna obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

Czy radni wnoszą zastrzeżenia, co do trybu lub sposobu zwołania dzisiejszej sesji? 
Nikt z radnych nie wniósł zastrzeżeń, co do trybu i sposobu zwołania sesji. 
 
Informuję, że obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz  
i dźwięk. Nagrania obrad będą udostępnione na stronie internetowej powiatu. W związku 
z powyższym zwracam się z prośbą, aby przy wypowiedziach nie naruszać przepisów o ochronie 
danych osobowych. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – porządek obrad dzisiejszej sesji Państwo otrzymaliście. 
Czy do przedstawionego porządku obrad są pytania lub uwagi? Nikt z radnych nie wniósł pytań 
i uwag do porządku obrad. 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – odczytam porządek obrad. 

 



 

 2 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXIII Sesji. 
4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 
międzysesyjnym. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia Programu wspierania edukacji uzdolnionej młodzieży. 
7. Podjęcie Uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wąsosz. 
8. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
9. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 
Rawickiego na lata 2026 – 2037. 
10. Podjęcie Uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 
11. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia informacji Komendanta Powiatowego Państwowej Straży 
Pożarnej w Rawiczu o stanie bezpieczeństwa powiatu rawickiego w zakresie ochrony 
przeciwpożarowej za 2025 rok. 
12. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia informacji Państwowego Powiatowego Inspektora 
Sanitarnego w Rawiczu o stanie bezpieczeństwa sanitarnego w powiecie rawickim za 2025 rok. 
13. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania oceny działalności Warsztatów 
Terapii Zajęciowej w Miejskiej Górce za rok 2025. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji „Programu odbudowy populacji zwierzyny 
drobnej na terenie powiatu rawickiego”. 
15. Wolne głosy i wnioski. 
16. Zakończenie. 
 
3. Przyjęcie protokołu z XXIII Sesji. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – informuję, że protokół z XXIII sesji Rady Powiatu 
Rawickiego Państwo Radni otrzymali drogą elektroniczną oraz był wyłożony do publicznego wglądu 
w Starostwie Powiatowym. Nie wniesiono do niego poprawek ani uzupełnień.  
 
Przystąpimy do głosowania nad przyjęciem protokołu z XXIII sesji.  
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXIII sesji proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem protokołu nr XXIII głosowało 14 radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada przyjęła protokół z XXIII sesji. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
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4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 
międzysesyjnym.  

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – pod nieobecność Pana Adama Sperzyńskiego Starosty 
Rawickiego proszę Pana Jakuba Morysona Wicestarostę o przedstawienie sprawozdania                            
z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 
 
Jakub Moryson Wicestarosta – przedstawił sprawozdanie stanowiące załącznik nr 2 do protokołu. 
Ponadto przedstawił prezentację z bieżącej działalności Powiatu w okresie międzysesyjnym, 
stanowiącą załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – czy do przedstawionego sprawozdania mają Państwo 
pytania lub uwagi? 
 
Radny Ireneusz Młynek – czy jest zakaz polowania na kuropatwy i zające? 
 
Jakub Moryson Wicestarosta – tak, kuropatwy i zające są pod ochroną, nie są wpisane na listę 
zwierząt łownych w powiecie rawickim. Wynika to z projektu reintrodukcji populacji zanikającej oraz 
z planów polowań, które przygotowują koła łowieckie, w porozumieniu i zgodnie z decyzją 
nadleśnictw. 
 
Wobec niewniesienia dalszych pytań i uwag do sprawozdania Starosty Rawickiego, Maciej 
Jagodziński Przewodniczący Rady podziękował i przeszedł do rozpatrzenia kolejnego punktu obrad.  
 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – Radni składają interpelacje poprzez moduł w systemie    
e-Sesja. Uprzejmie informuję, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły dwie interpelacje Pani Radnej 
Grażyny Kośmider. Pierwsza dotyczyła konieczności odświeżenia przejścia dla pieszych znajdującego 
się w rejonie Przychodni Weterynaryjnej na ul. Przyjemskiego w Rawiczu. Odpowiedź na nią, została 
udzielona Pani Radnej w ustawowym terminie. Drugą interpelację w sprawie zwiększenia 
bezpieczeństwa na Poligonie w Sierakowie, przekazano według właściwości Komendantowi 
Powiatowemu Policji w Rawiczu. 
 
6. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia Programu wspierania edukacji uzdolnionej młodzieży. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
omówiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są potrzebne dodatkowe wyjaśnienia? 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/162/26 w sprawie przyjęcia Programu wspierania 
edukacji uzdolnionej młodzieży. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest przeciw, 
kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że uchwałę Rada przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/162/26 
w sprawie przyjęcia Programu wspierania edukacji uzdolnionej młodzieży głosowało 14 radnych. 
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 



 

 4 

Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
 
7. Podjęcie Uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wąsosz. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/163/26 w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Gminie Wąsosz. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/163/26  
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wąsosz głosowało 14 radnych.  Uchwała stanowi 
załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
 
8. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/164/26 w sprawie dokonania zmiany Uchwały 
budżetowej na 2026 rok. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
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W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/164/26  
w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok głosowało 14 radnych.  Uchwała 
stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
 
9. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 
Rawickiego na lata 2026 – 2037. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/165/26 w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Powiatu Rawickiego na lata 2026 – 2037. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/165/26  
w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Rawickiego na lata 2026 
– 2037 głosowało 14 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
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10. Podjęcie Uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/166/26 w sprawie zaciągnięcia kredytu 
długoterminowego. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/166/26  
w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego głosowało 14 radnych. 
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
 
11. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia informacji Komendanta Powiatowego Państwowej 
Straży Pożarnej w Rawiczu o stanie bezpieczeństwa powiatu rawickiego w zakresie ochrony 
przeciwpożarowej za 2025 rok. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/167/26 w sprawie przyjęcia informacji Komendanta 
Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Rawiczu o stanie bezpieczeństwa powiatu rawickiego 
w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2025 rok. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
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Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/167/26  
w sprawie przyjęcia informacji Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Rawiczu     
o stanie bezpieczeństwa powiatu rawickiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2025 rok 
głosowało 14 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
 
12. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia informacji Państwowego Powiatowego Inspektora 
Sanitarnego w Rawiczu o stanie bezpieczeństwa sanitarnego w powiecie rawickim za 2025 rok. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/168/26 w sprawie przyjęcia informacji 
Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Rawiczu o stanie bezpieczeństwa 
sanitarnego w powiecie rawickim za 2025 rok. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/168/26  
w sprawie przyjęcia informacji Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Rawiczu             
o stanie bezpieczeństwa sanitarnego w powiecie rawickim za 2025 rok głosowało 14 radnych.  
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
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13. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania oceny działalności 
Warsztatów Terapii Zajęciowej w Miejskiej Górce za rok 2025. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/169/26 w sprawie przyjęcia sprawozdania                                 
i dokonania oceny działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Miejskiej Górce za rok 2025. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/169/26  
w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania oceny działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej             
w Miejskiej Górce za rok 2025 głosowało 14 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji „Programu odbudowy populacji 
zwierzyny drobnej na terenie powiatu rawickiego”. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo Radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIV/170/26 w sprawie przyjęcia aktualizacji „Programu 
odbudowy populacji zwierzyny drobnej na terenie powiatu rawickiego”. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 14 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 14 radnych przy 0 głosów 
przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIV/170/26  
w sprawie przyjęcia aktualizacji „Programu odbudowy populacji zwierzyny drobnej na terenie 
powiatu rawickiego” głosowało 14 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne:  
ZA (14): 
Katarzyna Frąckowiak, Marek Glura, Sławomir Gwizdek, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, 
Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Barbara Niwczyk, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr 
Popielas, Krzysztof Przybył, Roman Sidor, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (3): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Wiesław Krzyżosiak, Adam Sperzyński. 
 
15. Wolne głosy i wnioski. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – czy poza tematyką dzisiejszego posiedzenia Państwo 
Radni mają inne pytania lub uwagi? 
 
Radny Marek Glura – mam pytanie odnośnie ścieżki Osiek – Dubin. Na jakim etapie robót jesteśmy 
i czy są jakieś problemy związane z tą inwestycją? 
 
Jakub Moryson Wicestarosta – informacje jakoby wykonawca zszedł z placu budowy są 
nieprawdziwe. Inwestycja ta realizowana jest przez firmę Pana Macieja Gajowego z Pakosławia,            
w ramach systemu „zaprojektuj i wybuduj”, zgodnie z którym, po wygranym przetargu wykonawca 
jest zobowiązany do wykonania dokumentacji projektowej i uzyskania wielu niezbędnych uzgodnień 
m.in. z Wodami Polskimi i Lasami Państwowymi. Procedura ta jest czasochłonna. W związku z tym, 
inwestycja została podzielona na trzy etapy i dotąd właśnie trwała tzw. część papierowa, ale mamy 
informację od Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg, że wykonawca może już wejść na plac 
budowy. Poza tym, wysłaliśmy prośbę do Urzędu Marszałkowskiego o wyrażenie zgody na 
wydłużenie terminu realizacji inwestycji. 
 
Radna Grażyna Kośmider – w miesiącu styczniu, na zbiorniku w Jutrosinie znaleziono najpierw 50,            
a później 20 martwych łabędzi. Czy jest możliwość, abyśmy uzyskali informacje, czy wszystkie były 
przebadane i czy wszystkie padły od ptasiej grypy, ponieważ były wątpliwości czy nie zostały otrute? 
 
Jakub Moryson Wicestarosta – wystąpimy z tym zapytaniem do Powiatowego Lekarza Weterynarii  
i poprosimy, żeby te informacje Pani Radnej przekazał. 
 
Odpowiedź Powiatowego Lekarza Weterynarii w Rawiczu na przekazane zapytanie Radnej Grażyny 
Kośmider stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Radna Barbara Niwczyk – przy ścieżce rowerowej w Słupi Kapitulnej nadal jest problem z zastoinami 
wody, które uszkadzają elewacje budynków. Do dnia dzisiejszego usterki te nie zostały naprawione. 
 
Odpowiedź Powiatowego Zarządu Dróg w Rawiczu na zapytanie Radnej Barbary Niwczyk stanowi 
załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – w związku z inicjatywą uhonorowania Komendy 
Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Rawiczu sztandarem, odczytam pismo informujące             
o możliwości finansowego wsparcia tego przedsięwzięcia. Zostanie ono również przekazane do 
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Państwa Radnych drogą elektroniczną wraz z prośbą o dalsze rozpropagowanie. Następnie odczytał 
pismo, które stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Wobec niewniesienia dalszych wolnych głosów i wniosków Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady 
przeszedł do rozpoznania kolejnego punktu obrad. 
 
16. Zakończenie. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – zamykam XXIV sesję Rady Powiatu Rawickiego.  

 
 
 
 
    Przewodniczący Rady 

    (-) Maciej Jagodziński 

 
 
 
 
   Protokołowała:  
           inspektor                                                                                     

   (-) Violetta Werno    


